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Transporte público que utiliza 
como medio de traslado

Autobús colectivo

Combi

Metro

Metrobús

Suburbanos

Eco Bicicleta

Trolebús

Cablebús

45%

45%

59%

7%

7%

6%

30%

16%

    Hombres

    Hombres

45 a 49 añoS



Eficiencia de los medios de 
transporte que utiliza

Eco Bicicleta

Cablebús

Suburbanos

Metrobús

Metro

Trolebús

Autobús colectivo

Combi

35%

30%

21%

16%

6%

6%

-17%

-18%

12%

25%

17%

25%

31%

31%

45%

44% 30% 26%

27% 28%

36%33%

37%32%

41%34%

38%45%

55%20%

41% 47%

Net Score
(Calificación 9 y 10 – calificación 1 a 6)

Occidente

NORTE



Satisfacción con los medios 
de transporte que utiliza

Eco Bicicleta

Cablebús

Metrobús

Suburbanos

Metro

Trolebús

Autobús colectivo

Combi

47%

42%

25%

23%

2%

-2%

-14%

-29%

11%

7%

18%

19%

33%

40%

43%

49% 31% 20%

28% 29%

38%22%

35%32%

42%39%

43%39%

49%44%

31% 58%

Satisfacción neta
(Calificación 9 y 10 – calificación 1 a 6)

18 a 24 años

50 a 55 años

    Hombres

18 a 24 años
Valle de México

45 a 49 años



Acciones que deberían de tomarse en el próximo 
sexenio para mejorar el transporte público

79%

51%

68%

21%

Que sea seguro

Que no aumenten las tarifas

Que mejore sus tiempos de traslado

Que sea autónomo

    Hombres


